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Василь Бойчук 
 

Науково-освітня співпраця в царині євроінтеграції вчених Вроцлавського Університету  

з Інститутом Східної  Євpопи,  Кафедрою Українознавства  Університету  «Львівський  Ставропігіон» 

  

 5 квітня 2016 року в приміщенні Інституту Східної Євpопи (ІСЄ)  та Кафедри Українознавства УЛС 

 
відбулася презентація наукової праці з  Євроінтеграції  «Політика закордонна Речі Посполитої Польської з 

Євроінтеграції по залученню сусідніх народів до Унії Європейської», яка була організована завідувачем 

Відділенням «Українсько-польських відносин та історії України» Кафедри Українознавства Інституту Східної 

Європи, істориком-магістром, докторантом Вроцлавського Університету  Катериною  Хоронжук. 
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Нова наукова праця вчених Вроцлавського Університету була під час презентації подарована для вивчення 

вченим Кафедри Українознавства  Інституту Східної Європи, що при Університеті «Львівський Ставропігіон». 

На презентації були присутні: директор Інституту Східної Європи, завідувач Кафедри Українознавства, доктор 

історичних наук, професор, академік АНВШ України В.С. Ідзьо, професор  Кафедри Українознавства, доктор 

фізико-математичних наук І.В. Огірко, професор Кафедри Українознавства, доктор філософії Я.М. Кміт, 

професор Кафедри Українознавства, санскритолог В.О. Кобилюх, професор Кафедри Українознавства, доктор 

філософії О.В. Огірко, професор Кафедри Українознавства  Б.І. Сушинський, доцент Кафедри Українознавства 

В.О. Хитрук, доцент Кафедри Українознавства В.С. Артюх, доцент Кафедри Українознавства В.В. Гаюк, доцент 

Кафедри Українознавства Т.Б. Каляндрук, завідувачі відділень: О.В. Фецяк, О.В. Дудин, І.О. Мельничук, І.В. 

Духовний, К. Хоронжук, викладачі Кафедри Українознавства: В.С. Пилат, Г.Ю. Гриценко та інші.   

В ході обговорення наукової праці «Політика закордонна Речі Посполитої Польської з Євроінтеграції по 

залученню сусідніх народів до Унії Європейської» істориком-магістром, докторантом Вроцлавського 

Університету  К.  Хоронжук було наголошено, що особливу увагу сучасна  європейська Польща надає перевагу в 

євроінтеграції України, як асоційованому члену Євросоюзу, який стоїть напередодні отримання безвізового 

режиму з Євросоюзом… Окрім економічних питань Україні слід розробити і сучасну гуманітарну політику і 

стратегію, а також розвинути сучасну українську історичну науку… Зі своєї сторони директор Інституту Східної 

Євpопи та завідувач Кафедри Українознавства, доктор історичних наук, професор академік АНВШ України, В.С. 

Ідзьо наголосив гості, що Інститутом Східної Європи та Кафедрою Українознавства розробляються сучасні 

наукові історичні дослідження, які формують нову історичну концепцію «Українська держава в ІХ-XIV 

століттях». 
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Однак нове концептуальне напрацювання, зокрема праця «Політика закордонна Речі Посполитої Польської з 

Євроінтеграції по залученню сусідніх народів до Унії Європейської», яка сьогодні презентується істориком- 

магістром, докторантом Вроцлавського Університету  Катериною Хоронжук є для українських вчених, зокрема 

вчених Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи цікавою з огляду на те, що євроінтеграція України, як 

і асоціація України з Євросоюзом, хоча повільно, але дійсно відбувається… Доповідачці з Вроцлавського 

Університету, докторанту  К. Хоронжук, ми вдячні за нову книгу та наукову позицію, яка декларується з братньої 

Польщі... Україні слід розробити сучасну гуманітарну політику і стратегію, а також розвинути сучасну українську 

історичну науку і надіємось, що вчені Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи, які вивчать основні 

положення праці «Політика закордонна Речі Посполитої Польської з Євроінтеграції по залученню сусідніх 

народів до Унії Європейської»  отримають знання для вивчення  та напрацювання сучасного наукового погляду  з 

історії України. 

 
У висновок наголошу, що під час презентації праці  «Політика закордонна Речі Посполитої Польської з 

Євроінтеграції по залученню сусідніх народів до Унії Європейської»  яка відбулась на Кафедрі Українознавства» 

Інституту Східної Євpопи, вченими, за участю завідувача Відділенням «Українсько-польських відносин та історії 

України» Кафедри Українознавства ІСЄ, історика – магістра з міста Вроцлава Катерини Хоронжук відбулась 

жвава дискусія та обговорення основних положень та висновків презентованої праці, за яку складаємо велику 

подяку, історику-магістру, докторанту Вроцлавського Університету  Катерині  Хоронжук… 


